



Parlamentul României
Senat

PREȘEDINTE

București 29.10.2008
Nr. 697

Domnului

Senator CRISTIAN DIACONESCU
PREȘEDINTELE COMISIEI PENTRU APĂRARE, ORDINE PUBLICĂ
ȘI SIGURANȚĂ NAȚIONALĂ

În temeiul articolului 105 din Regulamentul Senatului, în ședința din 29 octombrie 2008, plenul Senatului a hotărât trimiterea, spre reexaminare, a *propunerii legislative pentru completarea art.2 din Legea nr.562/2004 privind autorizarea instituțiilor publice din sistemul de apărare, ordine publică și securitate națională de a vinde personalului propriu unele locuințe de serviciu pe care acestea le au în administrare*, pentru întocmirea unui raport suplimentar.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 29 octombrie 2008.

p. PREȘEDINTELE SENATULUI

Norica Nicolai



*

La punctul 50 din ordinea de zi este înscrisă Propunerea legislativă pentru completarea art. 2 din Legea nr. 562/2004 privind autorizarea instituțiilor publice din sistemul de apărare, ordine publică și securitate națională de a vinde personalului propriu unele locuințe de serviciu pe care acestea le au în administrare.

Comisia pentru apărare, ordine publică și siguranță națională.
Domnul senator Szabo. Comisia pentru apărare, ordine publică și siguranță națională! Numai pe dumneavoastră v-am văzut. Nu mai este nimeni din această comisie. Toată lumea este pe front: în Afganistan, Irak și pe unde mai poate.

Microfonul eu vi l-am dat. Nu știu ce are staff-ul cu dumneavoastră.

Domnul Szabo Karoly-Ferenc:

Trebuie să rămână înregistrat ce vă spun și de aceea voi repeta, cu scuze (prezentate) celor care ascultă a doua oară, că nu voi uita faptul că m-ați remarcat în sală, indiferent care va fi destinul meu în continuare.

Doamna președinte, respectuos vă rog să supuneți plenului, atât cât este, extrem de powerfull, ca să folosesc o expresie străină dar uzitată, propunerea expresă pe care o fac, în calitate de secretar

al comisiei, nu numai de reprezentant al unui grup parlamentar, de retrimiteri la comisie a acestei propuneri legislative.

Dacă veți citi cu atenție raportul, veți constata că nu se face nici o referire, în textul scris - unde nu-mi recunosc semnătura... dar se întâmplă, uneori, să semneze altcineva pentru unul din conducerea comisiei – nu se menționează când a avut loc ședința comisiei în care s-ar fi (discutat?) acest raport favorabil și, în mod cert, propunerea trebuie rediscutată și analizată cu toată seriozitatea. Până acum, după cunoștințele mele - și am ceva cunoștințe despre lucrurile care se petrec sau s-au petrecut la comisie – pot să spun că am temei să vă rog acest lucru, pentru că nu a fost de bine analizată și nici reprezentanții ministerului, ca parte interesată, nu au convins plenul comisiei în legătură cu un anumit destin al acestui raport.

Solicit retrimiteri la comisie. Vă mulțumesc.

Doamna Norica Nicolai:

Vă mulțumesc, domnule senator. Am toată încrederea în cunoștințele dumneavoastră. Am citit și eu această inițiativă legislativă, mai ales că sunt, alături de dumneavoastră, unul din autorii propunerii inițiale. Numai divorțul nu-l reglementăm la vânzarea de locuințe.

Supun votului dumneavoastră solicitarea Grupului parlamentar UDMR de retrimiteră la comisie a acestei inițiative legislative.

Cine este pentru? Vă mulțumesc. Împotrivă? Abțineri? 3 abțineri.

S-a retrimis la comisie.